

1915. XI. 29. évi szerkesztés Horváth István Debreczen

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
169-ik szám.
Kedd, 1915 november 30.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Megszállottuk Rudnikot.



Ipek felől is elértük a montenegrói határt.

Olasz hullák ezrei a görzi hidfő előtt.

Olasz csapatok Albániában.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Rómából Kopenhágába érkezett lapjelentések szerint **Albániában megkezdtek az olasz csapatok partraszállítását.** A helyet azonban, ahol a partraszállás megtörtént, a táviratok nem jelzik.

A németek harcai az oroszokkal.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornagy hadcsoportja Buschownál (Jakobstádtól délnyugatra) gépfegyvertüzelései **lelőttünk** egy ellenes repülő; a repülőgépet, amely az ellenfelek állásai között zuhant le, járőreink éjszaka biztonságba helyezték.

Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportja Baranovicétől északnyugatra **visszaverte az oroszok előretörését.**

Linsingen tábornok hadcsoportjánál újabb esemény nem történt. (Min.-eln. s.-oszt)

1300 szerb fogoly.

Ipek felől is elértük a montenegrói határt.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Mitrovicától előrenyomuló osztrák és magyar hadoszlop **az Ipek felé vezető úton elérte a montenegrói határt.** Ezen a szakaszon újra **1300 szerbet fogtunk el.**

A bolgárok **megszállták** a Goles-Brdot, Prisztinától délnyugatra és a Ferizovicstól nyugatra fekvő magaslatokat. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Olasz hullák ezrei a görzi hidfő előtt

Visszavertünk minden olasz támadást.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Az olaszok támadásait az egész tengeremelléki harcvonalon folytatják. A tegnapi változatlannul meddő erőfeszíté-

seik különösen nagy, véres veszteségeket okoztak nekik.

A legnehezebb volt a harc a görzi hidfőnél, ahol az ellenség mindig új, friss erőket állítva a harcvonalba, folytonos támadásaival különösen Oslavianál, az ut mentén igyekezett áttörni. A községtől északkeletre fekvő csucs rövid ideig az ellenség birtokában volt, de **csapatunk - tüzéségünk hatalmas tüzelése után - rohammal foglalták vissza az összes, eredetileg birtokukban volt árkaikat.**

Az olaszok a Podgora-állás déli részén is benyomultak, de újra **kivertük őket és a leghatásosabb tüzeléssel üldöztük.** A hidfő előtti területet **olasz hullák borítják.** Csupán Oslavianál **ezernél több hever.**

A doberdoi fensík szélén az olaszok egy, a San Martinótól délnyugatra végrehajtott előretörésre szorítottak. Ezt **visszautasítottuk.**

Hasonlóképpen **eredménytelenek voltak** az északi Isonzo-szakaszon végrehajtott erős támadások. Így Zagoranál, Plavanál, a tolmeini hidfő több hadállásánál, a Mrzli Vrh-nél, ahol harcvonalunk előtt **400 halott fekszik** és a Vrsic hadállásnál. A helyzet e szerint változatlan. **Az Isonzo harcvonal szilárdan csapataink birtokában van.**

A tiroli határon **véresen vertünk vissza** egy, a Ponte Piano nyugati lejtői lejtőjén és egy, a Schluderbach határhídnál levő hadállásunk ellen intézett támadást. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Neuville környékén (Arras és Leus között) történt sikeres robbantás után csapataink **megszállták** a robbantási töltésért és néhány foglyot ejtettek. Az arcvonal különböző pontjain kézigránát és bombavető harcok folytak. Champagneban és Argonneokban az ellenséges tüzéség élénk tevékenységet fejelt ki. (M.-e. s.-o.)

Megszállottuk Rudnikot.

2700 szerb fogoly és nagy hadizsákmány

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az üldözést folytatjuk. Mitrovicától délnyugatra **megszálltuk Rudnikot.** A szövetséges csapatok több mint **2700 foglyot ejtettek s nagymennyiségű hadiszertzsákmányoltak.** (M.-e. s.-o.)

A franciák menekülésszerű visszavonulása.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A berlini „Lokalanzeiger“ jelenti Genfből. Szalonikiból érkező, olasz eredetű táviratok úgy állítják be a tényeket, hogy Sarrail tábornok seregei **váratlanul s menekülésszerűen vonulnak vissza** a Cerna jobbpartjára, mint csődjét annak az utolsó kísérletnek, hogy a Prilep és Monasztir között operáló szerb seregnek segítségére siessenek.

Visszavertettük a montenegróinkat,

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Montenegro északi határán küzdő cs. és kir. csapatok az ellenséget a **Metelka nyergen túl vetették vissza.** A Celebic körüli határterületet is megtisztítottuk. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Megfutamodtak az angolok.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Konstantinápolyból hivatalosan jelentik, hogy az Irak-fronton folyt harcokról szóló újabb jelentések szerint az **angolok rendetlen futással menekültek** és a sok sebesültet és nagymennyiségű fegyvert és bombát hagytak hátra. — Angol foglyok vallomásaiból kitűnik, hogy az angol hadseregben **nagy pánik** uralkodik. Az angolok veszteségeit **több ezer emberre becsülik.**

A háboru

tizenhatodik hónapja végén, a harmadik hadikölcsön szenzációs sikere után bizvást büszkén állapítjuk meg, hogy gazdaságilag már is a mi részünkön van a diadal! A háboruban nemcsak nem roppan össze a gazdasági élet, de az östermelés, az ipar a kereskedelem mind új erőforrásokot nyertek a hadviselés szükségleteinek biztosításában és az általános konjunktúra által.

Leszámítva a városi lakosságot, az intellektuális elemet, a köz- és magántisztviselő osztályt, a különböző alkalmazottak rétegeit, amelyeket a drágaság válsággal a földre sújtott, minden kereseti és foglalkozási ág, minden gazdasági osztály megvagyonosodott, megerősödött. A régi gazdagok ma jelentékenyebben gazdagabbak, mint a háboru előtt és mellettük egyik napról a másikra új vagynosok, új gazdagok kerültek felszínre a különleges háborus fellendülés nyomán.

A hadsereg minden szükségletének ellátása, a hadviselés által igénybe vett mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi tevékenység busásan jutalmat talalt a munkájáért, mellette és vele felgazdagodtak mindazok, a kik az általános konjunktúra szárnycsapásából többé, vagy kevésbé maguk is belekerültek a vagyonosodás légáramlatába. A hadviselés milliárdos költségeinek kilencven százaléka az országban marad, a hadszerencse alakulása pedig még abban a vonatkozásban is mellettük volt, hogy hazánkat — a kárpai betörést és a délvideki határnarcokat leszámítva — ellenség dúlásától nagyjában mégis megkímélte.

A reitentes emberáldozatok, az idegeket megőrítő izgalmak mellett a rideg materialista felfogás hívást mondhatja, hogy e nagy világfelfordulást aránylag ezerencsével eljük át, hiszen gazdaságilag annyira sújtott ellenségeinkkel szemben, nálunk általános vagyoni növekedés és anyagi megújulás állapítható meg, aminek éppen az utolsó hadikölcsön is kevély bizonyítást nyújtó nagy ereoménye.

Meg lehet állapítani, hogy a kisgazdák, a közép- és nagybirtokosok évtizedes adósságokat fizettek a drága állat- és gabonárak révén. Az ipari vállalatok a régi veszteségeiket tüntették el és a részvényeseiket jutalmazták. A könnyebb és mozgékonyabb tőke értékpapírokat vásárolt, a felburjánzott közvetítési foglalkozási ágak pedig a maguk könnyelmű hajlamait követve, most a világháboru kellő közpén, a különböző fényűzési iparágakat lendítették fel. Míg a városi lakosság a drágaság uvesztőjében próbálja beilleszteni problematikus viszonyait, a könnyű keresetek olyan lukszusversenyt rendeznek életmódban, öltözködésben és más effélé, meg béke idején is szemetszörő vonatkozásokban.

Önetszerűen persze nem lehet elintézni, hogy a háboruban felgyülemlett vagyonok miképen válhatnak új erőforrásaivá a háboru utáni idők gazdasági életének. De ha tevszerűségei visznek e döntő fontosságú kérdés megoldásába, úgy az eljövendő béke áldásai között elsőrendű fontosságú lesz a háborus vagyonok termései erejének.

A megszőktetett milliomosleány.

Temesvárról jelentik, hogy az ottani hadosztálybíróság most tárgyalja Kiss Istvánnagyváradai gyógyszerészjárulnok leányszőktetési ügyét. Kiss István, aki mint gyógyszerészjárulnok Karánsebesben teljesített katonai szolgálatot, a múlt év decemberében egy táncmulatságon megismerkedett a 18 éves Bósz Arankával.

Bósz Aranka leánya Bósz Hedvig kir. tanácsosnak, a többszörös milliomosnak, a kit az egész Délvidék ismer. Bósz Hedvignek három gyermeke van: ifj. Bósz Hedvig, aki jelenleg huszárnőként és két leánya: Bósz Aranka és Neda.

A mulatságon a szülők is szívesen fogadták Kiss Istvánt és meghívták magukhoz a Karánsebes mellett fekvő ökörpustai kastélyba. A fiatalember mindennapos vendég lett a Bósz-kastélyban. A ifju pár mindjobbban megszerette egymást és hűséget fogadtak egymásnak. Az anya azonban mit sem akart tudni a házasságról és ezért anya és leány között majdnem mindennaposok voltak a nézeteltérések.

A leányt ezek a dolgok nagyon etkeserítették és végül is elhatározta, hogy elmegy a szülei házból. Arra kérte vőlegényét, hogy vigye el ő Nagyváradra saját anyjához és hagyja ott a háboru végéig. Kiss ettől a tervtől elakarta téríteni a leányt, azonban az könnyeivel és rábeszéléseivel mégis rávette, hogy kérelmét teljesítse.

Július 20-án este 11 óra tájban az ökörpustai kastély közelében kocsi állott meg. A kastélyban már nem volt senki ébren, csak a leány, aki a megállapodás szerinti szerelmesére várakozott és 16 esztendő hűga, Neda, akit ismerte a fiatal pár titkát és segédkezett nekik. Kiss István és menyasszonya Karánsebesre hajtottak. Ott felszállottak a budapesti gyorsvonatra és Nagyváradra utaztak, ahová délután négy órakor érkeztek meg.

A szülők leányuk távozását csak másnap reggel vették észre és azonnal behajtottak Karánsebesre és az ottani rendőrségen jelentést tettek az esetről. A karánsebesi rendőrség kérelmére a nagyváradai rendőrség felkutatatta a szerelmes párt és a leányt a szülők megérkezéseig egy előkelő szállodában helyezte el. Másnap megérkezett Nagyváradra Bósz Hedvigné, aki látszólag megbocsátot a fiataloknak, csak azt kötötte ki, hogy a leány térjen vissza szüleihez. A fiatalok még aznap együtt elutaztak Bósz Hedvignével Ökörpustára. Mikor azonban megérkeztek a kastélyba, akkor az anya már mit sem akart tudni igéretéről.

Kiss István erre karonfogta menyasszonyát és elhagyta a kastélyt. Mikor kocsijuk kigördült a kastély udvarából, ifj. Bósz Hedvig, aki a családi vitánál szintén jelen volt, revolverével utána lőtt a szerelmes párnak, azonban a golyó célt tévesztett. Kiss István azonnal Krassó-Szőrény vármegye árvaszékéhez fordult. Az árvaszék az apai ellenkezés dacára, megadta a házassághoz beleegyezését. Diszpenzáció mellett a házasságkötés úgy a polgári, mint pedig az egyházi törvények szerint végbe is ment.

A regény itt be is lenne fejezve, ha a katonai bünetőfőrvénykönyv értelmében bele nem szólott volna, a katonai ügyészség, mely Kiss István gyógyszerészjárulnok ellen

leányszőktetése miatt, ifjabb Bósz Hedvig ellen pedig emberölés kísérlete miatt vádat tett. A lefolytatott vizsgálat után a temesvári hadosztálybíróság pentekre tüzte ki az ügy tárgyalását. A főtárgyaláson Deniflée Károly alezredes elnökölt, a tárgyalást pedig dr. Pepovics János főhadnagy hadbíró vezette. A vádat dr. Csillag Róbert főhadnagy-hadbíró helyettes katonai ügyész képviselte, a védelmet pedig dr. Hajdu Frigyes katonai polgári védő látta el.

A vádlottak közül csak Kiss István jelent meg, ifjabb Bósz Hedvig betegen fekszik Debreczenben. Ugyancsak elmaradtak a koronatanúk: Bósz Hedvig neje és leányuk, Bósz Neda. A vádhatóság indítványára a hadbíró a tárgyalást elnapolta és a meg nem jelent tanúknak a tárgyalás költségeiben való elmarasztalása iránt megkeresie a karánsebesi járásbírósgot.

A pénzügyminiszter elismerése a vidéki sajtóhoz.

A harmadik hadikölcsön sikeréért.

Szávay Gyula a Vidéki Hirlapírók Országos Szövetségének elnökéhez Teleszky János m. kir. pénzügyminiszter a következő levelet intézte:

„A hadiszükségletek fedezése céljából kibocsátott harmadik hadikölcsön jegyzése — amint már most megállapítható — a két előző hadikölcsönét messze túlszárnyaló fényes sikerrel záródott.

Ez a tőkeerőnkhez mérten minden várakozást meghaladó kedvező eredmény kétségtelen bizonyosága gazdasági szervezetünk rendkívüli teljesítő képességének és a hosszán elhuzódó háboru ellenére miben sem csökkent, sőt fokozódó teherbírásnak. Nemkülönben hatalmas megnyilvánulása ez a nemzet mind szélesebb reteget egyre mélyebben átható hazatias áldozatkészségnek, helyes gazdasági belátásnak és a fegyvereink végső győzelmébe vetett rendületlen meggyőződésnek.

A reánk erőszakolt háboru költségeinek fedezésére az állam polgárai által már harmadizban és fokozott készséggel az államkincstár rendelkezésére bocsátott nagyösszegű kölcsön nemcsak a harcmezőn folytatott küzdelmünk diadalra juttatását mozditja hathatósan elő, hanem hazánkat közgazdasági téren is kiváló szövetségeseink méltó társa gyanánt tünteti jel.

A harmadik hadikölcsönnek eme jelentősége nagy sikere alkalmával nem mulasztatom el annak hangsúlyozását, hogy ennek az örvendetes eredménynek elérésében, mint előző alkalomkor is, a magyarországi sajtó-sajtónak orolánrsze van. A sajtó, nemzeti életünk eme nagy hivatást betöltő szerve, teljes mértékben átértette a harmadik hadikölcsön minél nagyobb sikeréhez fűződő elsőrendű politikai, pénzügyi és közgazdasági érdekeinket és odaadó készséggel állott a naggy ügy szolgálatában. Mar a nyilvános aláírások megkezdése előtt, de míg inkább a több mint négy hétre terjedő jegyzési időtartam alatt fáradthatatlan buzgalommal, nem csökkenő lelkeséggel és kiváló közgazdasági tudással az ország minden részére elható, nagyarányú céltudatos propagandát fejtett ki a harmadik hadikölcsönnek a két előzőt elhomályosító sikere érdekében.

Amidőn örömmel ragadom meg ezt az alkalmat, hogy a magyar sajtónak eme nagy nemzeti ügy érdekében kifejtett, kiválóan becses közreműködéséért elismeréssel adózzam, egyben kérem, hogy hálás köszönetemet szíveskedjek tolmácsolni a sajtó minden munkásának azért a hathatós, önzetlen és lelkes

Tüdőbetegek
Sanatorium
Aflenz
Am Hofacker (830 m) Steierország Prospektus

támogatásáért, amellyel a mindannyiunk büszkeségét méltán képező nagy siker elérését előmozdította."

**Egy, esetleg két utcai
butorozott szoba
kiadó**
Darabos-utca 7. sz.

HIREK.

Szezon.

Végigrohant a vihar

már a világ nagy felén. Előbb nyugaton suhogtatta fekete szárnyait, a belgák földje és a francia Champagne felett. A legnagyobb várak, a legkeményebb falak úgy omlottak össze a vihar verésétől, mindha gondtalan gyerekek hordozták volna össze homokból, apró, színes kavicsokból. Páris szíve már reszketett a rémületől, a felvorról párisi fantázia már hallotta a germán lépések súlyos dübörgését.

Aztán elvándorolt a vihar a nyugati földről és északon, kelefen kezdte el tomboló táncát. Krakó körül suhogott a szárnya, de aztán szélszélesen északra lendült, és seperte az orosz áradatot vissza a galicai hegyekről, a porosz mocsarak efelől. A Mazuri-tavak pocsolás vize ezerszámra nyelte az oroszokat, akik itt érezték először a német öklől súlyos csapását. Azután letáncolt a vihar Corlicéhez és itt tombolta magát ki a háború óta a legteljesebben. Az óriási orosz erő megroppant és nincs földi hatalom, mely többé vissza tudja adni erejét és önbizalmát. Gorlice után újra nyugot felé vonult a zivatar, a felkorbacsolt francia vér felforrít érintésétől és a frazisok mámorától megiasodott nép ezreivel adta lelkét a győzemen beteg, lehetetlen almaert.

A tiroli és stájer hegyek között, az Adria homokos partjainál, az Isonzó regényes völgyében is tartott már bolond bakhanaliákat ez a fergeteg. A forró olasz vér úgy ömlött, mint a hegyi patak vizc, dusan es hangosan csörögve, mintha az elhullott utolsó sóhajait hordaná magával.

Most a szerb hegyek között táncol, ott harsog pokoli hanggal a vihar, amelyek erejét és lendületét láthatatlan csodák nevelik és gyarapítják. A mostani állomása rettenetesebb talán valamennyinél. Visszatért ősi forrásához, ahol gonosz emberi indulatokból, álatomós akaratokból kapta első táplálékát. Visszatért bölcsőjéhez és kegyetlen erejével éppen azokra sujt legerősebben, akik pokoli félszéből kizavarták, hosszú nyugalomból felidéztek.

Talán ott elpihen már, talán tovább rohan végzetes útján? A béke születésének szent földjévé tudja avatni a sok kiömlött vér a háború szülőföldjét?

Titkok, amik felett csendben elgondolkozunk nehéz őszi estéken, amikor már ránk hajlik hideg lehellétével a nehéz időkben a második tél.

— **Pető Pál dr. felolvasása.** Pető Pál dr. rendőrfővezetőségi tanácsos, a debreceni rendőrség eme kiváló tehetséges tisztviselője a tudományegyetem büntetőjogi szemináriumában folyó hó 2-án, csütörtökön délután felolvasást fog tartani, a kriminalisztika és a kriminalisztikai intézet jelentősége címmel. Az igen érdekesnek ígérkező felolvasására felhívjuk az olvasó közönség figyelmét.

— **Nincs tűzifa.** Egyik baj hozza a másikat. A legfrissebb mizérta: nincs tűzifa. Most, amikor a dermesztő téli hideg beköszönlött, valóságos katasztrófa a tűzifahiány. Nincs mivel befűteni, ahol pedig nincs gáz, ott egyáltalában nem tudnak főzni. A fa- és szénkereskedők, ha adnak is hébe hóba husz illért néhány darabb fát, már napok óta nem szolgálhatják ki vevőiket, mert raktáruk teljesen kiürült. A kereskedők azzal vigasztalják vevőiket, hogy talán néhány hét múlva ismét lesz tűzifa. Bizony ez sovány vigasz. A hatóság megbocsáthatatlan hibát követett el, mikor a város lakosságát ilyen nagy bajba sodorta. Megint elővigyázatosság és felelősségérzet nélkül intéztek agyon egy elsőrendű életszükségleti kérdést.

— **Amerikai rómlátás.** San Franciscóban — mint Newyorkból jelenik — letartóztatták a wiskai kerületi ügyészség egykori alkalmazottját, Crowleyt, akit azzal vádolnak, hogy pénzt küldött a Csendes-tenger partján levő kikötőhelyek, hajók és löszraktárak elpusztítására. Cowley legutóbb egy löpőgyárban vállalt állást, hogy betekintést nyerjen a robbantó anyagok gyártásába. — Crowleyt azzal vádolják, hogy Se tle mellett egy dinamittal megrakott hajót felrobbantott. A felizgatott amerikai fantázia még erősebben dolgozik Washingtonban és Newyorkban, ahol rendkívül elővigyázatosági intézkedéseket tettek s ezek nyomán olyan hírek terjedtek el, hogy újabb összeesküvés nyomára jöttek. Néhány nagy nemzetközi bankcég, amely az ántánttal rokonszenvez, dróthálózatot feszített ki banképületei felett, hogy megakadályozza a szomszédos felhőkarcokról való bombavetést. A municiógyárak, vasutak és municiót szállító hajótársaságok minden intézkedést megtettek, hogy merényletek elkövetését megakadályozzák.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Barta Béla ref. 9 hónapos, Kndrás Veronka r. kat. 21 éves. Őri János ref. 9 hónapos, Vékony Eszter r. kat. 12 éves, Szabó Minály ref. 16 éves, Dalmi Gábor ref. 54 éves, Mikó Eszter r. kat. 2 éves, Luci László ref. 3 éves. Szilágyi Zsigmondné Tatár Róza ref. 39 éves, Doró Gyula ref. 17 hónapos.

— **6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulóul felvételk.** Jelentkezhetnek délelőtti 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.



Színház.

Műsor:

Hétfőn: **A testőr**, vigjáték 3 felv. a katonák karácsonyi ajándéka javára.

Kedden: **Legénybucsu**, operette 3 felv.

Szerdán: **A farkast**

Csütörtökön: **Legénybucsu**, operette 3 felv.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: **Lesneur Dániel.** 117.

Tatjana feltevése igaznak bizonyult. A sürgönyhivatalt éppen bezárták, vége szakadt a hivatalos óránk, de a sápadt arcú, égő nyugtalan szemű leánynak még kiadták a nevére várakozó sürgönyt:

— Poste restante.

— Tatjana kisasszonynak Gif.

— Igen komoly ügy tartóztat. Lehetetlen jönnöm. Holnap mindent megtud.

Raymond.

— Minő szerencsétlenség, — kiáltá Tatjana, midőn ismét kinn állt társnőjével az uton és kétszer háromszor is ismételtlen átolvasta a sürgönyt.

— Sebaj! — kiáltá Katinka. — Társaink legalább fesztelenebbül hajthatják végbe kísérletük. Amugy is csak a te kedvedért túrték el egy idegen... egy francia jelenlétét köztünk.

— Katinka, egy ember, aki oly engesztelhetetlenül gyűlöli Omiroffot, mint Delchaume, nem lehet idegen előttünk.

Még néhány lépést tettek csendben, Katinka ismét félénken megszólalt:

— Egyél valamit, Tatjana!

— Nem vagyok éhes!

— Egyél... könyörgöm!

A csillogó fekete szemek csakugyan könyörgő pillantással tekintettek reá. S Katinka elővett táskájából még egy darab kenyert és sajtot.

Majd kis papirzacskóból néhány száraz fűgét:

— Nézd... fűgék... amit annyira szeretsz...

Tatjana fogai között gépiesen szíjjelmorzolt néhány fűgét, de arca gondterhelten maradt s Katinka többé szólni sem mert.

Most felérték a sikra. Ott kezdődött az erdő. S itt már az ut lejtősen haladt lefele. Tatjana és Katinka meggyorsították lépéseiket. Mert amott lenn, a fak alatt, tudták, egy tiszta vizű kis forrás csobog s mindkettenegő szomjuságot érezték. A levegő olyan foltó nehéz volt... vihart sejtetőden titkadt...

— Lásd, amott fenn célhoz érünk. S ha nem volnánk így felhevülve, nem kellee előbb lekerülnök a forráshoz, hanem egyenest erre a kis ösvényre terhetnénk.

Mikor a forrás mellé visszatértek, arcukat is felfrissítve a hűs vízben, az ösvényről az öreg Gorhanoff Mihály alakja tűnt elbűk.

Hogyan? ... őket kereste volna? ... talán elkéstek? ... de hiszen a találkát csak nyolc órára tűzték ki. Elfogta őket a nyugtalanság, mikor már távolról elébük tűnt az öreg, száraz, cotos arc, amelynek fákó színe ép oly szürke volt, mint a ritka haj és lengő szakáll.

— Istennem! ... mi történt, Vaszilievics Mihály?

— Fordulj vissza, Tatjana... fordulj vissza!

Felvtatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

Dán vaját

elsőrendű minőségű, netto 51 kgr.-os hordókban, waggon számra (napiár 4.35 dán koronákban) ad Kopenhága

szállít azonnal

R. C. Müller, Prága, Wenzelsplatz 45.

Sürgöny cím: Müller, Prága 822.
Telefon 3255.

Babot, Burgonyát, Káposztát, Sütő tököt

bármily mennyiségben vesz és elad
ügynökségi iroda. Cím a kiadó-
hivatalban.

Makulatur papiros olcsón kap
ható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. 21.—
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.—
árban szállít bérmentesen

Obernyik és Társa, Fiume.

Ügyes képviselők

akik kiterjedt ismeretséggel bírnak szép
jövedeleure tehetnek ezért, minden köz-
ségben a mi nagykedveltségnek örvend

**domboru háborus
fényképeinkkel**

Ajánlatok lehetőleg német nyelven inté-
zendők **BRÜDER POPPER** Fabrik
Kunstgewerb. Prag II. Korngasse 4. sz.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv
diszkötésben ::

jútányos áron eladó

Piac-utca 19.

hátnál az udvarban.

NÉV JEGYEKET

izléseesen, kifogástalanul
és jútányos áron készít


HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

 Hirdetések a legjútányosabb áron vétetnek fel.